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Pour les élections présidentielles d’Avril-Mai 2017, j’ai voulu expérimenter la démarche du Référentiel de Naissance afin de m’aider à comprendre les enjeux de ces élections
En vue d’analyser les enjeux politiques, Il est courant d’utiliser les concepts économiques, stratégiques et pensées politiques. 
Le Référentiel  propose une analyse symbolique dans laquelle la biographie, les discours et écrits, les expériences médiatisées peuvent suggérer des axes de lectures …. sans prédictions !

En décembre 2016, j’ai donc analysé à travers le RN, les thèmes des futurs prétendants. François Fillon a été le premier à faire partie de mes recherches. 

Question
Le Personnage politique F.Fillon est intéressant à observer et à analyser, vu la richesse de ses expériences et de son parcours politique.
La question était : « de mon point de vue et à travers le RN, F.Fillon a-t-il les capacités pour être Président ? 
En tant qu’ancien premier ministre l’analyse politique ne met pas en doute ses potentialités !
Par l’outil du Référentiel, quels seraient les arguments pour justifier ou nuancer cela ?

Donc l’étude de F.Fillon par le Référentiel se fait en décembre.
Et en Janvier « l’affaire Fillon » explose sur le plan médiatique !

Le RN de F. Fillon  en relation avec les différents étapes parcourues au cours de sa campagne
J’ai résumé les différentes étapes en 7 Périodes et à chaque période je propose une analyse du RN 
· Semaine 1 : premières révélations et enquête
F.Fillon est dans la tempête Mardi 24 Janvier Révélation du Canard enchainé au sujet de son épouse Pénélope
Il tente une contre-attaque. Le soir même, le candidat de la droite à la présidentielle réagit : "La séquence des boules puantes est ouverte", dit-il. Le lendemain, sur TF1, il assure qu'"il n'y pas le moindre doute" sur l'emploi "légal" et "réel" de sa femme comme collaboratrice. Il annonce avoir également rémunéré ses enfants pour des missions ponctuelles et ajoute qu'il se retirera seulement s'il est mis en examen.
Analyse du RN : F.Fillon est touché dans son Hémisphère Sud et plus particulièrement dans sa M10 Il défend son Etoile (ou Pénélope !)
· Semaine 2 : les chiffres gonflent
F.Fillon est contraint d’aller devant les enquêteurs. Il dénonce "un coup d'Etat institutionnel" contre sa candidature, venu "de la gauche".
Analyse du RRN : La Gauche l’attaque : la fraternité humaine du « Soleil »en M3 est en difficulté. Son système de pensée s’effondre. La Maison Dieu en M7 prend feu !
· Semaine 3 Premières fissures à droite
Le 1er février, un sondage donne François Fillon éliminé au premier tour de la présidentielle. La question d'une solution de rechange agite en privé les esprits à droite.
Analyse du RN : Ce complot se généralise, le Chariot en M11 (même dans sa famille politique) ne peut avancer !
· Semaine 4 Opération sauvetage devant la presse
Le 6 février devant la presse, François Fillon répète que son épouse et ses enfants ont réellement travaillé et que "tous les faits évoqués" étaient "légaux et transparents". Il présente ses "excuses" aux Français pour avoir fait travailler sa famille mais conteste à quiconque le droit de revenir sur le choix de la primaire. Il souligne qu'il n'y a pas de "plan B" à sa candidature. Cette opération de transparence vise à éteindre une bonne fois pour toutes l'incendie, au risque d'affirmer des contrevérités  
Analyse du RN : F.Fillon met en action sa M4 . L’Etoile de la transparence ! Le défi de son Cœur de Blason se manifeste !
· Semaine 5 La défense de F.Fillon change de stratégie 
Dès le 6 février, François Fillon avait remis en cause la compétence du PNF, affirmant que ce n'étaient "pas les bonnes instances" qui enquêtaient.
Analyse du RN Ses deux chariots s’activent, d’une part  dans les Ressources M6 et d’autre part malgré lui dans son passage obligé M5
· Semaine 6 : F.Fillon s'accroche
Cap à droite avec Sarkozy. Face à la fronde à droite qui ne cesse pas, François Fillon répète à l'envi qu'il n'y a pas de "solution alternative". Un suicide, répliquent plusieurs responsables LR qui demandent le 13 février à l'ancien Premier ministre de "prendre ses responsabilités" en retirant sa candidature.
La justice le rattrape : le PNF, qui vient de recevoir le rapport de police concernant l'enquête, annonce qu'il n'envisage pas "en l'état" de classement sans suite et que "les investigations vont se poursuivre".
Analyse du RN : L’Avocat F.FILLON prend en main son dossier personnel, et son Cœur de Blason va l’aider à éviter le suicide politique 
· Semaine 7 François Fillon, qui s'en "remet au seul jugement des urnes". 
Analyse du RN : F.FILLON affirme son autorité avec l’Empereur en M1 et il  met en route la sagesse prudente de l’Hermite en M12 sans se découvrir !

Le Référentiel et les personnages politiques
L’analyse des autres personnages politique  a été faite ensuite.
Ce qui m’a conduit à organiser des journées ateliers « Le RN et les personnages politiques »
Pour cela j’ai proposé une grille d’analyse
Grille d’analyse proposée pour chaque personnage
L’Image : « Comme sont-ils perçus ? »
Analyse du champ de cohérence : « Les programmes électoraux sont-ils en accord avec leur Cohérence ? »
La Maison des Défis  « Quels obstacles essayent-ils de dépasser ? »
Le Mythograme « Quel type de Héros vivent-ils ?»
Les Alliés  « Quels seront au cours de leur mandat leurs alliés ? »
Les opportunités : « Quel temps fera-t-il demain ? »
Et Vous ?
Au cours des journées d’atelier, l’analyse des différents thèmes (image, cohérence, Mythograme, Alliés, Opportunités) se concluait à chaque fois par la question « Et vous ? »
« Si vous deviez vous présenter aux élections présidentielles ou à un poste de responsabilités comment feriez-vous ? »
Ethique pour une utilisation de l’outil Référentiel de Naissance en politique
En conclusion de ces journées « RN et les personnages politiques », il m’a semblé important de se fixer des règles, afin de respecter l’Ethique du Référentiel de Naissance
Dans le but d’éviter toute projection il est important de se fixer un cadre « éthique »
· Le Référentiel de Naissance est un outil d’analyse … en relation avec notre structure émotionnelle. Ce que nous voyons est aussi ce que nous pensons !
· Nous avons un Tarot vivant devant nous ! Mais nous ne sommes pas « l’Autre » !
· La condition indispensable est de s’appuyer sur le vécu de la personne (écrits, discours…) pour éviter toute interprétation théorique. L’expérience de de la Maison est fondamentale !
· Le Référentiel de Naissance est un outil de connaissance de soi . Et « L’Autre peut être un miroir de soi » !
· Le Référentiel de Naissance est en évolution permanente - Il ne peut etre figé par un jugement !

Conclusion
L’analyse des personnages politiques est d’une grande richesse, car chaque jour nous entendons leurs discours politiques 
Mettre en relation cela avec le Référentiel de Naissance permet de vivre le Référentiel au quotidien.
C’est un point de vue et une aventure !
